
  

ВІДКРИТІ ТОРГИ З ОСОБЛИВОСТЯМИ 

«Послуги з поточного ремонту, технічного обслуговування мереж вуличного освітлення в селах 

Любидва, Володимирівка, Рудня-Димерська , дорожньої інфраструктури та світлофорів в селищі 

Димер та селі Демидів Димерської селищної територіальної громади»  (код ДК 021:2015:50230000-6 

«Послуги з ремонту, технічного обслуговування дорожньої інфраструктури і пов’язаного обладнання 

та супутні послуги»). 

Оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

відповідно до п. 41 Постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» 

1. Предмет закупівлі: «Послуги з поточного ремонту, технічного обслуговування мереж вуличного 

освітлення в селах Любидва, Володимирівка, Рудня-Димерська , дорожньої інфраструктури та світлофорів 

в селищі Димер та селі Демидів Димерської селищної територіальної громади»  (код ДК 021:2015:50230000-

6 «Послуги з ремонту, технічного обслуговування дорожньої інфраструктури і пов’язаного обладнання та 

супутні послуги»). 

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-09-003179-a 

3.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника 

з урахуванням вимог законодавства та зазначені в оголошені до відкритих торгів з особливостями. 

Технічне завдання передбачено Додатком 3 до Тендерної документації. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі:  
Визначення очікуваної вартості  зроблено  відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України  від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» на підставі  отриманих від учасників ринку комерційних пропозицій із зазначенням актуальних цін., методом порівняння 

ринкових цін. 

 

 

 

 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 1399143,00 гривень 


